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General Information about the EGU GA 2014 Survey

ƒƒ

 SurveyGizmo was used to design and conduct the survey

 Links distributed by email to participants, Twitter, Facebook, the 

egu2014.eu homepage and feedback cards handed out at the General 

Assembly

 1,620 responses

 Survey live between late April and the end of June 2014

 Data analysed using SurveyGizmo’s tools, Excel and Wordle
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What programme group/s or division to you associate 

most with? 
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Survey participant gender

Previous years:

 2013: 60% Male | 38% Female | 2% Prefer not to say

 2012: 62% Male | 37% Female | 1% Prefer not to say

 2011: 60% Male | 38% Female | 2% Prefer not to say

 2010: 64% Male | 34% Female | 2% Prefer not to say

 2009: 65% Male | 34% Female | 1% Prefer not to say

Female,
39.5%

Male, 
59.1%

Prefer not to 
say; 1,4%
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Survey participant age
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What is your position?
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What sector does your employer belong to? 
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Survey participant country

‘Other’ includes all countries with <0.5 % attendance
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Number of EGU 2014 sessions convened
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Number of EGU 2014 abstracts authored
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Are you an EGU member for 2014? 

63,9%
16,2%

13,8%

6,2%

Yes - paid for

Yes - complementary

No

Don't know
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Why are you not an EGU member? 
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Did you attend EGU 2014? 

Yes; 94,0%

No; 6,0%
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Reasons for not attending EGU 2014, despite abstract 

acceptance 

Reason Count

Visa issues 2

Illness or personal problems 1

Funding 7

Never planned on attending 7

Lack of time to prepare 1

Other 8

Total      26
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Role at EGU 2014
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Does a theme add value to the meeting?

Yes, 
50.3%

No, 
15.6%

No opinion, 
34.1%
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Did you attend any events 

related to the theme?

Yes, 
58.9%

No, 
41.1%

If not, why?

44,2%

26,6%

13,2%

15,9%Conflict

No interest

Did not know
about it

Other
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How would you rate these events?

14,4%

45,4%

19,1%

17,8%

3,3%

14,2%

45,3%

19,4%

16,6%

4,5%

18,9%

37,0%

21,9%

15,0%

7,2%
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Did you attend one of the 

PICO sessions?

If not, why?

Yes, 
40.1%

No, 
59.9%

43,4%

29,1%

13,6%

13,9%
Conflict

No interest

Did not know
about it

Other
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How did you participate in PICO?

Would you convene a 

PICO session in 2015?

Convener Presenter Listener
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54.8%
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How could PICO sessions be improved? (More details)

In order of priority (frequency raised):

 Quieter/more isolated location

 More examples/detailed guidelines on how to create a PICO

 Longer discussion session (with author)

 More space between screens (easier access)

 Longer madness

 Fix screen-jumping problems

 Make PICOs accessible for longer during the GA (without author)

 More PICO sessions & PICOs for more divisions

 Fewer presentations per session
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Did you feel uncomfortable as a 

poster presenter for any reason?

Why?

Yes, 
6.8%

No, 
93.2%

21,4%

7,9%

70,8%

Lack of
attention/interest

Insensitive remarks

Other
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Did you attend these events?

20,7%

18,2%

54,7%

38,0%

79,3%

81,8%

45,3%

62,0%
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If not, why not?

32,8%

28,8%

39,1%

29,6%

39,4%

47,0%

36,7%

42,7%

17,7%

14,2%

9,7%

19,3%

10,2%

10,0%

14,4%

8,4%
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Conflict No interest Did not know about it Other
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Did you attend and side events?

18,4%

18,0%

38,8%

32,7%

19,9%

81,6%

82,0%

61,2%

67,3%

80,2%
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How interested are you in side events?

6,4%

39,2%

44,4%

10,0%

Not interested

Neutral

Interested

Very interested



European Geosciences Union

Did you follow the EGU blog/social media during the 

GA?

Yes, 
25.8%

No, 
74.2%
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Which streams did you follow during the GA?

79,0%

77,2%

43,8%

31,0%

77,8%

21,0%

22,8%

56,3%

69,0%

22,2%
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Did you follow the EGU blog/social media during the 

year?

Yes, 
29.6%

No, 
70.4%
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Which streams do you follow during the year?

81,6%
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26,4%
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Do you follow any of the 

EGU blogs?

Did you read EGU 

Today?

Yes, 
13.4%

No, 
43.1%

Didn't know 
they existed; 

43,5%

Yes, 
46.1%

No, 
41.8%

Did not 
know it 
existed; 
12,1%
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What other features would you like to see in EGU 

Today?
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Did you use the GA 

Programme Book?

If not, why?

Yes, 
64.5%

No, 
35.5%

Did not 
know about 

it; 9,4%

No interest; 
26,9%

Other, 
63.7%
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Was the Programme Book missing any features?
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Did you use the GA 

mobile app?

If not, why?

Yes, 
50.8%

No, 
49.2%

6,9%

18,6%

58,5%

16,0%
Did not know
about it

No interest

Not using a
smartphone

Other (please
state)
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Was the GA mobile app missing any features?

Yes, 
36.3%

No, 
63.7%
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What features would you like to see in the GA mobile app?
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If you’re abstract was accepted, but not presented, why?
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What can EGU do to increase your opportunities to 

participate?
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Do you feel you have a voice in the EGU?

Yes, 
66.3%

No, 
33.8%
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One thing you would like to see improved at the GA:
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Other comments from survey participants:


